

మేడిగడ్డ... అవినీతి అడ్డం

- కాళేశ్వరం ప్రారంభించినప్పటి నుంచి అనుమానాలు
- ఇప్పటి వరకూ కేసీఆర్ స్పందించలేదు
- కాళేశ్వరం కంటే ప్రాణహితే ఉత్తమమైనది
- ప్రాజెక్టు వ్యయాన్ని రూ.80 వేల కోట్ల నుంచి లక్షన్నర కోట్లకు పెంచారు
- మేడిగడ్డ కుంగడమే కాదు.. అన్నారం బ్యారేజీ కూడా డ్యామేజీ
- ఇంకా సుందిళ్లను పరిశీలించాల్సి ఉంది
- ప్రాణహిత ప్రాజెక్టును చేపడతాం
- కాళేశ్వరంపై త్వరలో న్యాయ విచారణకు ఆదేశిస్తాం
- మేం లేవనెత్తిన అన్ని ప్రశ్నలకు ఈఎన్సీ లిఖిత పూర్వకంగా సమాధానాలు ఇవ్వాలి"
- మంత్రుల బృందం

మేడిగడ్డ కుంగడం బాధాకరమని మేడిగడ్డ బ్యారేజీని సందర్శించిన మంత్రుల బృందం వాపోయింది. మేడిగడ్డ కుట్టకోణం కచ్చితంగా బయటపెడతామని మంత్రుల బృందం తెలిపింది. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం మంత్రులు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, దుబ్బిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఐదుగురు మంత్రుల బృందం కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగంగా నిర్మించిన మేడిగడ్డ బ్యారేజీని పరిశీలించింది.



జిల్లా ట్యాబ్లయిడ్ లో

విశ్రాంతి



ఘోర ప్రమాదం.. ఆయిల్ ట్యాంకర్ పేలి 40 మంది మృతి

లైజరియాలోని టయోటాలో ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఇంధన ట్యాంకర్ పేలి 40 మంది మృతి చెందారు. ప్రమాదంలో మరో 83 మందికి గాయాలయ్యాయి.



ఆర్టీసీ ప్రయాణికులకు గుడ్ న్యూస్..

ప్రజలకు మెరుగైన నాణ్యమైన సేవలు అందించేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ కృషి చేస్తున్నది. ఎప్పటికప్పుడు రవాణారంగంలో వస్తున్న మార్పులను అందిపుచ్చుకుంటూ.. వినూత్న పద్ధతుల్లో ప్రయాణికులకు చేరువవుతున్నది.

అయోధ్య ఈవెంట్ కు వెళ్లనున్న సోనియా గాంధీ..!

న్యూఢిల్లీ, అక్షిత ప్రతినిధి :

అయోధ్యలో నిర్విస్తున్న రామాలయాన్ని.. జనవరి 22వ తేదీన ప్రారంభించనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అన్ని పార్టీలకు ఆహ్వానాలు వెళ్లాయి. అయితే ఆ ఈవెంట్ కు కాంగ్రెస్ నేత సోనియా గాంధీ హాజరయ్యే అవకాశాలు ఉన్నట్లు ఆ పార్టీ వర్గాల ద్వారా తెలుస్తోంది. రామజన్మభూమిలో ఆలయ ప్రారంభోత్సవానికి రావాలంటూ సోనియాతో పాటు కాంగ్రెస్ చీఫ్ మల్లిఖార్జున్ ఖర్గే, ప్రతిపక్ష నేత ధర్మి రంజన్ చౌదరీలకు ఆహ్వానం వెళ్లింది. వచ్చే ఏడాది ఆరంభంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ఉన్న నేపథ్యంలో ఈ అంశం కీలకంగా మారింది. మతపరమైన అంశం కావడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎలా అయోధ్య ఇన్సిటీషన్ పై రియాక్ట్ అవుతుందన్న సందేహాలు ఉండే. కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు భిన్నాభిప్రాయాలు కూడా వ్యక్తం చేశారు.



తెలంగాణలో 18 కరోనా కేసులు నమోదు

హైదరాబాద్ , అక్షిత ప్రతినిధి :

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కరోనా కేసులు వ్యాప్తి క్రమంగా పెరుగుతోంది. గడిచిన 24 గంటల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 18 పాజిటివ్ కేసులు నమోదు అయ్యాయి. మొన్న కూడా కేసులు పదుల సంఖ్యలో నమోదు అయ్యాయి. దీంతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో



100 కు చేరువలో కోవిడ్ కేసులు ఉన్నాయి. హైదరాబాద్ లో అత్యధికంగా కేసులు నమోదు అవుతున్నాయని వైద్యులు చెబుతున్నారు. మేజర్ గా ఉన్నాయో, గాంధీ, ఫీబర్, చెస్ట్ ఆసుపత్రులలో కేసులు నమోదు అవుతున్నాయి. ఇప్పటి వరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ముగ్గురు వైద్యులు కోవిడ్ భారిన పడ్డారు. స్వీజ్ ఇయర్ వేడుకల్లో మరొక పాజిటివ్ కేసులు నమోదు అయ్యే అవకాశం ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు అధికారులు. దీంతో అప్రమత్తంగా లేకపోతే ముప్పు తప్పదు అంటున్నారు వైద్యులు.

రామ్ గోపాల్ వర్మపై మహిళా కమిషన్ కు బర్రెలక్క ఫిర్యాదు..!

హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినిధి :

టాలివుడ్ సినీ దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మపై తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన బర్రెలక్క (శిరీష) రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేసింది. తనపై అసచిత



టీయాడబ్ల్యూజే రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా విరాహాత్ బిబీ

వార్త 2లో



జనవరి 22న అద్వానీని అయోధ్యకు తీసుకురండి..

రామజన్మభూమి ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించిన జిజీవీ సీనియర్ నేతలు ఎల్ కే అద్వానీ, మురళీ మనోహర్ జోషి వచ్చే ఏడాది జనవరిలో జరిగే రామమందిర ప్రారంభోత్సవానికి హాజరుకావడం లేదని శ్రీరామజన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ తెలిపిన విషయం తెలిసింది. కానీ వీహెచ్ పీ మాత్రం ఆ ఇద్దరిని ఆహ్వానించింది. ఈ నేపథ్యంలో మరో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది.

వ్యాఖ్యలు చేసినందుకు గాను ఈ ఫిర్యాదు చేసినట్లు బర్రెలక్క తెలిపింది. ఇంతకీ అసలు విషయం ఏంటంటే.. వర్మ దర్శకత్వంలో వస్తున్న తాజా మూవీ వ్యూహం. ఈ సినిమా డిసెంబర్ 29న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుండగా.. సినిమా విడుదలను జనవరి 11వరకు తెలంగాణ హైకోర్టు సస్పెండ్ చేసింది. అయితే ఈ సినిమాకు సంబంధించి ఇటీవల జరిగిన ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో బర్రెలక్క రామ్ గోపాల్ వర్మ ప్రస్తావించా.. ఊరు పేరు తెలియని ఒక అమ్మాయి తెలంగాణలో బర్రెలక్కగా ఫేమస్ అయిపోయింది. బర్రెలక్క అంటే బర్రెలను కాస్తాది. అయితే బర్రెలను కాసే ఒక అమ్మాయి పాపాలలో అయిపోతే ఈయన సూపర్ స్టార్ (పీకే) అయ్యి ఉండి అక్కడ బర్రెలక్క అయిపోయాడు. అంటూ తనదైన శైలిలో సెటైరికల్ కామెంట్ చేశారు వర్మ. దీంతో ఈ కామెంట్స్ ను సీరియస్ గా తీసుకున్న బర్రెలక్క.. ఆమె తరపు న్యాయవాది రాజీవ్ కుమార్ సహాయంతో తెలంగాణ మహిళా కమిషన్ కు రామ్ గోపాల్ వర్మపై ఫిర్యాదు చేసింది.

ప్రజపాలన కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

ఎంపీటీసీల సంఘం అధ్యక్షుడు తిమ్మపురం మహేందర్ రెడ్డి



సకీరేఖ అక్షయ ప్రతినిధి

ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి, మెరుగైన పాలన కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వెల్లడికి ఎంపీటీసీ తిమ్మపురం మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా అభయ హస్తం ఐదు గ్యారెంటీ పథకాల దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియలో భాగంగా శక్రవారం మండలంలోని వెళ్ళంకి గ్రామంలో నిర్వహించారు. అధికారులు ప్రజల నుండి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ గారి జలంధర్ రెడ్డి ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పెద్దలు, దోమ్రాటి లింగారెడ్డి, నకిరంపేటి సుబ్బారావు రవీందర్ సైదులు గంజి నరసింహ గంజి చక్రపాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదకరంగా కాజీ వేకొత్తది నిర్మిస్తూ

కాజీ వేను పరిశీలించి నూతన వంతెన నిర్మిస్తానన్న బిఎల్ఆర్



మిర్యాలగూడ, అక్షయ ప్రతినిధి :

మిర్యాలగూడ మండలం తక్కువగా గ్రామంలో గత ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్మించిన హై లెవల్ కాజీ వే నాణ్యత లోపంతో క్రమంగా ప్రమాదకరంగా ఉండడంతో, గ్రామస్థులు పిర్రాడు మేరకు కాజీ వే నిర్మాణాన్ని మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి - బిఎల్ఆర్ శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హై లెవల్ కాజీ వే నిర్మాణ లోపం, నాణ్యత లోపం గురించి గతంలో గ్రామస్థులు పలుమార్లు తెలిపినారు. అధికారంలోకి రాగానే దానిపై చర్యలు తీసుకొని సమస్యని పరిష్కారం చేస్తామని తెలియజేయడంతో పరిశీలించారు. కాజీ వేలకి అనుకొని ఉన్న ఎంతోమంది రైతుల వ్యవసాయ భూములు మునిగిపోయే ప్రమాదం ఉండవచ్చు. త్వరలోనే సంబంధిత అధికారులతో చర్చించి నూతన బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపడతామన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు కాంగ్రెస్ నాయకులు, బిఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ పాల్గొన్నారు.

బెల్ట్ షాపులు నిషేధించేందుకు ఏకగ్రీవ తీర్మానం

నాంపల్లి, అక్షయ స్పాస్:

మండలంలోని కేతేపల్లి గ్రామంలో గ్రామ పంచాయతీ పాలకవర్గం ఆధ్వర్యంలో బెల్ట్ షాపులను నిషేధించుటకు ఏకగ్రీవ తీర్మానం నిర్వహించారు. శుక్రవారం ఉమ్మడి గ్రామపంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కోరే యదయ్య, ప్రజానాట్యమండలి యల్లా అధ్యక్షులు నాంపల్లి చంద్రమౌళి నాంపల్లి మండల సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ బి లచ్చిరెడ్డికి వినతి పత్రం సమర్పించారు.



గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ ఉన్నత పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ

గోవిందరావుపేట అక్షయ ప్రతినిధి

ఇటీవల వరదల కారణంగా దెబ్బతిన్న పాఠశాలలో సైన్స్ ల్యాబ్, టాయిలెట్ భాక్లు కాంపౌండ్ వాల్ మరమ్మతు పనుల స్థితిగతులపై వార్డెన్ ఆరా తీయగా, పనులు పూర్తిగా అయిన వార్డెన్ తెలిపారు అన్నింటినీ యుద్ధ ప్రాతిపదికన పనులు పూర్తి చేయాలని బెక్కికల్ ఆసిస్టెంట్ జ్యూనియర్ ఫోన్లో ఆదేశించారు. మొత్తం గ్రేడెడ్ వర్కు కంటింజెంట్ వర్కు లభ్యత దృఢీ సమయంలో పాఠశాలలో వారి ఉనికిని డిఫ్యూటీ వార్డెన్తో అడిగి తెలుసుకున్నారని విద్యార్థులకు రుచికరమైన వేడిగా వండిన ఆహారాన్ని అందించాలని కుక్కలు ఆదేశించారు పాఠశాల ఆవరణను చక్కగా పరిశుభ్రంగా నిర్వహించాలని కార్మికులను ఆదేశించారు. వంటగదిలో వండిన ఆహారాన్ని పరిశీలించి, మార్గదర్శకాల ప్రకారం మెనూని అనుసరిస్తున్నారా, విద్యార్థులకు సరిపడా ఆహారం అందిస్తున్నారా, జిసిసి ఆహారాన్ని అందించాలని క్రమం తప్పకుండా స్టాక్ రిజిస్టర్



నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. పాఠశాలలో ఆర్డీ వాటర్ షాంట్ పనితీరు, మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా వార్డెన్ ను అడిగి తెలుసుకుని ఆర్డీ వాటర్ షాంట్ ను సక్రమంగా నిర్వహించాలని వార్డెన్ ను ఆదేశించారు. విద్యార్థులతో సంభాషించి, యూనిఫాంలు, పుస్తకాలు, స్కూల్ బ్యాగులు, స్ట్రెట్ల మొదలైన వాటి సరఫరాపై ఆరా తీయగా మరియు ఫుడ్ కమిటీ సభ్యులతో విద్యార్థులు ఇంటర్వ్యూ అయ్యారు విద్యార్థులకు వడ్డించే ముందు వండిన ఆహారాన్ని తనిఖీ చేస్తున్నారా రిజిస్టర్ నిర్వహించడం, నిలబెట్టిన పూర్తి చేయడం, పరీక్షల నిర్వహణ పంటివి విద్యార్థుల పనితీరు మొదలైనవి అడిగి తెలుసుకున్నారని గతసారి అందించిన విధంగానే ఎస్ ఎస్ సి విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ అందించాలని విద్యార్థులు ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ అభ్యర్థించారు. ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ విద్యార్థులకు జనవరి 2024 1వ వారంలో సరఫరా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

లక్ష్మముంటే సాధించవచ్చని వృద్ధాప్యంలో డాక్టరేట్.. విశ్రాంత అధ్యాపకుడు ఇస్మాయిల్



మిర్యాలగూడ, అక్షయ ప్రతినిధి :

వృద్ధాప్యంలో కూడ డాక్టరేట్ పట్టా పొందిన మిర్యాలగూడ పట్టణం విశ్రాంత అధ్యాపకుడు. ఈ నెల 28న హైదరాబాద్ లో జరిగిన డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం 25 స్నాతకోత్సవంలో మిర్యాలగూడ పట్టణానికి చెందిన విశ్రాంత జూనియర్ లెక్చరర్ మొహమ్మద్ ఇస్మాయిల్ హిందీ సాహిత్యంలో ముస్లిం జీవన్ అనే అంశంపై హిందీ విభాగంలో విశ్వవిద్యాలయం హిందీ విభాగ అధిపతి షకీలా ఖాన్ పర్యవేక్షణలో పరిశోధన వ్యాసం మూడేళ్లు కష్ట పడి సమర్పించారు. గత జూన్ 23న ఆ వ్యాసానికి డాక్టరేట్ అవార్డు ప్రకటించారు. డాక్టరేట్ పట్టాను విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి కె. సీతారామారావు అధ్యక్షతన స్వాగతోత్సవంలో యుజిసి చైర్మన్ ఎం. జగ్జీవ్ కుమార్ తో ఇస్మాయిల్ అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చదువు, పరిశోధన వ్యాసాలకు వృద్ధాప్యం, పేదరికం అడ్డు కాబోదన్నారు. లక్ష్మం పెట్టుకుని ముందుకు సాగితే సుస్థావ్యమన్నారు.

నేడు మేడారం కు ఎమ్మెల్యే కవిత రాక



ములుగు/కాద్వాయి అక్షయ ప్రతినిధి

భారత రాష్ట్ర సమితి నాయకులు ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత నేడు మేడారం సమృద్ధి సార్వజనీన దర్శించుకోనున్నట్లు సమాచారం. అనంతరం వనదేవతలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

మిర్యాలగూడ మండలంలో ప్రజా పాలనలో 1550 దరఖాస్తుల స్వీకరణ

మిర్యాలగూడ, అక్షయ ప్రతినిధి :

మిర్యాలగూడ మండలంలో రెండో రోజు శుక్రవారం జరిగిన ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో 1,550 దరఖాస్తులను ప్రజల నుండి స్వీకరించామని ఎంపీటీసీ గార్లపాటి జ్యోతిలక్ష్మి తెలిపారు. మండలంలోని ఉట్టపల్లి, శ్రీనివాస్ నగర్, దుబ్బా తండా, గూడూరు, తక్కువపడు గ్రామాలలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో వచ్చిన ప్రజలందరికీ ఫారాలు ఇచ్చామని వారంతా దరఖాస్తు చేసుకున్నారని ఆమె తెలిపారు.



పదేళ్లుగా కార్డులు లేవు... త్వరలోనే కొత్త రేషన్ కార్డులు

ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులన్ని అధికారులు స్వీకరించాలి ... బిఎల్ఆర్



మిర్యాలగూడ, అక్షయ ప్రతినిధి :

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజా పాలన అభయ హస్తం గ్యారంటీలకు కార్యక్రమం రెండవ రోజు శుక్రవారం మిర్యాలగూడ మండలంలోని తక్కువపడు, ఉట్టపల్లి గ్రామాల్లో పాల్గొన్న మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి బిఎల్ఆర్ గ్రామ ప్రజలకు దరఖాస్తు ఫార్మ్ లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజల నుండి వచ్చే దరఖాస్తులను స్వీకరించాలన్నారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమం జనవరి 6 వరకు కొనసాగుతుందన్నారు. ప్రజలు అందరూ సంయమనం పాటిస్తూ అధికారులకు సహకరిస్తూ తమ దరఖాస్తులు అందజేయాలన్నారు. రాష్ట్రంలో నూతనంగా కొత్త కరోనా వైరస్ కేసులు కూడా వస్తుండడంతో ప్రతీ ఒక్కరూ సామాజిక దూరం పాటిస్తూ ఇతరులకు ఇబ్బంది కలగకుండా ఉండాలన్నారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తు ఫార్మ్ లు బయట ఎక్కడ కొనవద్దని, ప్రభుత్వమే ఉచితంగా ప్రతీ ఒక్కరికీ అందజేస్తుందన్నారు. రేషన్ కార్డు లేని వారు ఎవరైతే నిరుత్సాహ పడకూడదని, రేషన్ కార్డు లేకపోయినా కూడా ఆప్టికేషన్ చేసుకోవచ్చన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు అయిన తర్వాత గత 10 సవర్ణాలుగా కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ చేయలేదని అందుకే ప్రజాపాలన దరఖాస్తుతో పాటు ఒక తెల్ల కౌగితంపై రేషన్ కార్డు కోసం దరఖాస్తు కూడా రాసి ఇవ్వచ్చన్నారు. అలాగే ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా ప్రతిఒక్కరి దగ్గర దరఖాస్తు ఫార్మ్ తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ గార్లపాటి జ్యోతిలక్ష్మి తహసీల్దార్ ఎస్.పరిబాబు, ఎం.ఆర్.ఎస్.ఎం. అర్. డబ్ల్యు.ఎస్. ఎం.ఎస్.ఎం. అధికారులు, సర్పంచ్ తక్కువపడు శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ నాయకులు గాయం ఉపేంద్రరెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు గుండు నరేందర్, మేద సురేంద్రరెడ్డి, నాయకులు వెంకన్న గౌడ్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పి. యాదగిరి, రాజశేఖర్, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్లో రామ్-చరణ్ గేమ్ ఛేంజర్ షూటింగ్..

రామ్-చరణ్ కథానాయకుడిగా శంకర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్'. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు నిర్మిస్తున్నారు. కియారా అద్వాణీ కథానాయిక. ఈ చిత్రాన్ని సెప్టెంబర్లో విడుదల చేయబోతున్నారు. 'అర్ అర్ అర్' వంటి బ్లాక్బస్టర్ హిట్ తర్వాత రామ్-చరణ్ నటిస్తున్న ఈ సినిమాపై అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. గురువారం సుంచి హైదరాబాద్లో కొత్త షెడ్యూల్ మొదలైంది. ప్రధాన తారాగణంపై కీలక ఘట్టాలను తెరకెక్కిస్తున్నారు. త్వరలో రామ్-చరణ్ ఈ షెడ్యూల్లో జాయిన్ కాబోతున్నారు. సమకాలీన రాజకీయ, సామాజిక అంశాలను చర్చిస్తూ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో తండ్రికొడుకులుగా రామ్-చరణ్ ద్విపాత్రాభినయంలో కనిపిస్తారు. కియారా అద్వాణీ, అంజలి, సముద్రఖని, ఎస్.జె.సుర్య, శ్రీకాంత్, సునీల్, నవీన్చంద్ర తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: ఎస్.తిరుణాచలక్యరసు, సంగీతం: తమస్, సంభాషణలు: సాయిమాధవ్ బుర్రా, నిర్మాతలు: దిల్ రాజు-శిరీష్, దర్శకత్వం: శంకర్.



విజయకాంత్ బతికుంటే తమిళ రాజకీయాల్లో క్రియాశీలకంగా ఉండేవారు : రజనీకాంత్

తమిళ స్టార్ నటుడు, డిఎండికే బీఫ్ కౌన్సిల్ విజయకాంత్ మరణ వార్త తనను ఎంతో బాధించిందని అన్నారు స్టార్ నటుడు రజనీకాంత్. శుక్రవారం ఉదయం చెన్నైలోని అన్నాసాలైలోగల ఐలాండ్ మైదానంలో కెప్టైన్కు రజనీ నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. ఈ సందర్భంగా రజనీకాంత్ మాట్లాడుతూ.. విజయకాంత్ మంచి మనసున్న వ్యక్తి అని అన్నారు. సిసీ, రాజకీయ రంగాలకు ఆయన లేని లోటు తీర్చలేనిదన్నారు. 'నా ప్రിയ స్నేహితుడిని కోల్పోవడం దురదృష్టవశాత్తూ, విజయకాంత్ ఆరోగ్య సమస్యల నుంచి త్వరలోనే కోలుకుంటారని అంశా అనుకున్నాం. అయితే, ఇటీవలే డిఎండికే మీటింగ్లో ఆయన్ని చూడగానే నాలో కాస్త ఆశ పోయింది. ఆయన బతికి ఉండి ఉంటే తమిళనాడు రాజకీయాల్లో క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించేవారు. ప్రజలకు ఎన్నో మంచి పనులు చేసేవారు. విజయకాంత్ లాంటి మంచి మనసున్న వ్యక్తి మనకు దొరకదు. ఆయన లేని లోటు పూర్తిలేనిది' అంటూ రజనీ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



నా కల నెరవేరింది

'బబుల్ గేమ్' చిత్రం ద్వారా హీరోగా పరిచయమవుతున్నారని రోషన్ కనకాల. రవికాంత్ పేరేపు దర్శకత్వంలో పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ, మహేశ్వరీ మావీస్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా గురువారం రోషన్ కనకాల పాత్రికేయులతో ముచ్చటిస్తూ 'చిన్ననాటి నుంచే నటుడు కావాలనే కోరిక ఉండేది. నా కల ఈ సినిమాతో నెరవేరింది. నా బాల్యమంతా తాతగారి యాక్టింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్లో గడిచింది. దాంతో తెలియకుండానే నటనపై మక్కువ పెరిగింది. లాస్ ఏంజెల్స్, పాండిచ్చేరిలో నటనకు సంబంధించిన శిక్షణ తీసుకున్నా. 'బబుల్ గేమ్' సినిమా కోసం షూటింగ్కు ముందే వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఇది నా విశ్లేషణకు సంబంధించిన కథ. దాంతో సహజమైన నటనను కనబరిచే అవకాశం దొరికింది.



విశు కథా చిత్రంలో..

'బేబి' సినిమాతో యువతరంలో మంచి గుర్తింపును సంపాదించుకుంది కథానాయిక వైష్ణవి చైతన్య. ప్రస్తుతం ఈ భామ ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ దిల్ రాజు ప్రొడక్షన్స్ నిర్మిస్తున్న తాజా చిత్రంలో కథానాయికగా ఎం పి కైంది. వివరాల్లోకి వెళితే.. 'బలగం' వంటి చక్కటి కథాబలం ఉన్న చిత్రాన్ని నిర్మించిన దిల్ రాజు ప్రొడక్షన్స్ ప్రస్తుతం సరికొత్త కాన్సెప్ట్లతో సినిమా లను రూపొందిస్తున్నది. ఈ కోవలో ఆ-శిష్ హీరోగా అరుణ్ భీమవరపు దర్శకత్వంలో ఓ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నారు. శిరీష్ సమర్పణలో హార్నిట్ రెడ్డి, హన్నిత, నాగ మల్లిడి నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో వైష్ణవి చైతన్యను కథానాయికగా ఖరారు చేశారు. వైవిధ్యభరితమైన ప్రేమకథా చిత్ర మిదని, ఫీల్ గుడ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా ఆకట్టుకుంటుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: పీసీ శ్రీరామ్, సంగీతం: ఎం.ఎం.కీరవాణి, ఆర్ట్: అవినాష్ కొల్ల, దర్శకత్వం: అరుణ్ భీమవరపు.



బీచ్ లో గాలం వేస్తున్న అషురెడ్డి..

ప్రజా పాలన ను సందర్శించిన సిద్దిపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పూజల హరికృష్ణ



సిద్దిపేట డిసెంబర్ 29 అక్షిత సన్మాన్.

సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలో రెండవ రోజు ప్రజా పాలన లో భాగంగా సిద్దిపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పూజల హరికృష్ణ సిద్దిపేట అర్బన్ మండలం చిన్నగుండవెళ్లి గ్రామాన్ని సందర్శించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పూజల హరికృష్ణ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలలో రెండు పథకాలు మహాలక్ష్మి పథకం కింద ఉచిత బస్,చేయూత కింద రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకం 10 లక్షల బీమా ఇప్పటికే అమలు చేయడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల లోపే మిగతా 4 పథకాల దరఖాస్తులు ఈ రోజు నుండి స్వీకరించడం జరుగుతుంది అని అన్నారు. అక్కడ ఉన్న దరఖాస్తు దారులతో మాట్లాడి దరఖాస్తులను ఎలా వినియోగించాలో వివరించారు. దరఖాస్తులు కోరుతూ ఉండడం తో ఉన్నత అధికారుల దృష్టి కి తీసుకవెళ్లి సమస్య పరిష్కారించడం జరిగింది. అధికారులు సమయ పాలన పాటించేలా చూడాలి అని చెప్పడం జరిగింది.కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట నిజమైపోయింది అని అన్నారు.పత్రిక లక్ష్మి అర్బన్ కి ఈ పథకాలు అందేలా ప్రజల వద్దకి ప్రజా పాలన తీసుకువెళ్లి ముందుండి నడిపిస్తాను అని అన్నారు. ప్రజల ఎవరు కూడా భయాందోళన పడద్దు జనవరి 6వ తేదీ తర్వాత కూడా దరఖాస్తులను ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో(9%వతీతీ, ఎజూ.సీ శీటలుఅవెవ%) తీసుకోవడం జరుగుతుంది అని భరోసా నిచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో మహిళాలో రెడ్డి,పద్మిని,ఎల్లారెడ్డి, మల్లయ్య,వెంకట్ రెడ్డి, నాయిని సర్పంచారెడ్డి,కలీమ్ ఉద్దీన్,శ్రీనివాస్ రెడ్డి,నర్సింహులు,పంఠి,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకాలను అందించాలి -ప్రజాపాలన కార్యక్రమంను సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే పల్లా



జనగామ, అక్షిత ప్రతినిధి:

ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ప్రజాపాలనను ప్రతి కుటుంబానికి సంక్షేమ పథకాలు అందే విధంగా చూడాలి..పార్టీలకు అతీ తంగా పనిచేసే పేదలందరికీ చేరే విధంగా చూడాలనిజనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి సందర్శించారు..పట్టణకేంద్రంలోని 4,8,9,13 వార్డ్ లలో స్థానిక నాయకులతో ఎమ్మెల్యే పల్లా కలియతిరుగుతూ అధికారులతో మాట్లాడి సూచనలు ఇచ్చారు. అనంతరం పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ..ప్రభుత్వ పథకాలను ముందుగా నిరుపేదలకు అందేలా చూడాలన్నారు.. ప్రజలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని అధికారులకు ఆదేశించారు..

ప్రజలకు అన్ని పథకాలు అందజేస్తాం...కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఆరేళ్ల భాస్కర్.

జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలం బండ నగరం గ్రామంలో ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఆరేళ్ల భాస్కర్ ఉప సర్పంచ్ బద్ది రాజలింగం గౌడ్, మాజీ దేవస్వానం చైర్మన్ చల్లా సురేందర్ రెడ్డి, చల్ల రమేష్ రెడ్డి,జంగిలిస్వామి హోజర్ ప్రజలకు అన్ని పథకాలను అందేలా చూస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్రం వచ్చినప్పటి నుండి ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ఎన్నికల తర్వాత అధికారంలోకి రాగానే తూచా తప్పకుండా అమలు చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీకే దక్కుతుందని అన్నారు.ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీల పథకాలను ప్రవేశపెట్టి అధికారంలోకి రాగానే వందరోజుల సమయంలోపు అన్ని పథకాలను అమలు చే చేస్తుందని, అర్హులైన వారందరికీ ఈ పథకాలు అందేలా కృషి చేస్తామని తెలిపారు.తెలంగాణలో కేసీఆర్ నియంత పాలన,గడీల పాలన పోయి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో ప్రజా పాలన వచ్చిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలందరికీ అభయ హస్తం ...ప్రజా పాలన ప్రతిష్టాత్మకం



నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల

నకిరేకల్, అక్షిత ప్రతినిధి

ప్రజాపాలనలో అభయహస్తం గ్యారంటీలు దరఖాస్తులు స్వీకరించి అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ లబ్ధి పొందేలా అమలు చేస్తామని నకిరేకల్ శాసన సభ్యులు వేముల వీరేశం అన్నారు. శుక్రవారం నకిరేకల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 14 వ వార్డులో "ప్రజా పాలన" లో భాగంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన అభయహస్తం గ్యారంటీల దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భం గా శాసన సభ్యులు వేముల వీరేశం మాట్లాడుతూ అందరి ఆశీర్వాదంతో మీరు కోరుకున్న ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిందని అన్నారు..గడిసిన 10 సంవత్సరాల పాలనలో పేద వారికి ఒక్క

రేషన్ కార్డులు, ఇండ్లు రాలేదని,రాష్ట్రంలో అధికారంలో వచ్చిన 48 గంటల్లోనే మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించి, ఆరోగ్య శ్రీ కింద 10 లక్షలకు పెంపు స్కీమ్ లను అమలు చేశామని ఆయన తెలిపారు.ప్రతి స్కీమ్ లను ప్రతి ఒక్కరికి లబ్ధి పొందేలా అమలు చేస్తామని తెలిపారు.రేషన్ కార్డులు లేని వారు కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు.మన ప్రభుత్వం మన కోసం పనిచేసే ప్రభుత్వం అని తెలిపారు.వార్డులో చాలా సమస్యలు ఉన్నాయి, వాటిని కచ్చితంగా పరిష్కరిస్తాం అని

ఆయన తెలిపారు.శాసన సభ్యులు వెంట నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ప్రత్యేక అధికారి ,పరిశ్రమల శాఖ జి.యం.కోటేశ్వర రావు,మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలాజీ,స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

అభ్యర్థుల ఎన్నికల ఖర్చు నివేదికలు సిద్ధం



నల్గొండ, అక్షిత ప్రతినిధి :

ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అభ్యర్థుల ఎన్నికల ఖర్చు నివేదికలను ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు సతీష్ గురుమూర్తి, డి. ఎమ్. నిష్ఠా, సంతోష్ కుమార్ లు పరిశీలించారు.శుక్రవారం నాడు కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఎలక్షన్ ఎక్సెక్యూటివ్ డివీజన్ లకు సంబంధించిన అధికారులతో ఎన్నికలలో పోటీ చేసిన అభ్యర్థుల ఖర్చులు, రి - కన్సైల్షన్, మొదలగు వాటిపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మునుగోడు, దేవరకొండ నియోజకవర్గాల నివేదికలను సతీష్ గురుమూర్తి, నాగార్జునసాగర్, మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గాల నివేదికలను డి.ఎం. నిష్ఠా, నకిరేకల్, నల్గొండ నియోజకవర్గాల నివేదికలను సంతోష్ కుమార్ పరిశీలించి అధికారులకు తగు సూచనలు జారీ చేశారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) జే. శ్రీనివాస్, సూపర్



ఇంటిండ్ల కృష్ణమూర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జడ్పీటీసీ ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి...



జనగామ, అక్షిత ప్రతినిధి:

జనగామ నియోజకవర్గం తరిగొప్పుల జడ్పీటీసీ వర్షుజ తండ్రి చింతకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి గురువారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు..విషయం తెలుసుకున్న జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి అక్కడికి చేరుకొని ప్రభాకర్ రెడ్డి చిత్రపటం వద్ద పూలుచల్లి నివాళులు అర్పించారు.. అనంతరం జడ్పీటీసీ వర్షుజ కుటుంబాన్ని పల్లా పరామర్శించారు..ఆయన వెంటా మండల ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ఉన్నారు..

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీలను అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

నాంపల్లి, అక్షిత సన్మాన్:

మండల కేంద్రంలోని సుంకికాల గ్రామంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన ప్రజా పాలనలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీల దరఖాస్తుల స్వీకరణ ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీనివాస్ రావు, రెవెన్యూ డివిజన్లో అధికారి చందూరు శ్రీనివాసులు సైస్వల్ ఆఫీసర్ ఏ డి. ఎస్. ఎల్. ఆర్. నల్లగొండ పాల్గొనడం జరిగింది. ప్రజలు అందరూ ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరాడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక తానిల్లార్ జి. దేవ సింగ్, గ్రామ సర్పంచ్ బూషిపాక రాములు, ఆర్ ఐ దయాకర్ రెడ్డి గ్రామ పంచాయతీ సెక్రెటరీ సూతన కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి తుమ్మల చోరవతో ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ కి మహర్షశ



వార్త 8లో

www.aakshitha.com
People's voice
అక్షిత
జాతీయ దినపత్రిక
AKSHITHA NATIONAL DAILY

తెలంగాణ దిక్పాఠి

శనివారం, 30 డిసెంబర్ 2023 పేజీలు : 8

అర్జులకు ప్రగతి ఫలాలు.. అభయ హస్తం గ్యారంటీలు అమలు

నల్గొండ, అక్షిత ప్రతినిధి :

ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నల్గొండ ఆర్ డిఓ, నల్గొండ నియోజకవర్గ ప్రత్యేక అధికారి రవి తెలిపారు. శుక్రవారం కనగల్ మండలం ఇస్లాంనగర్ గ్రామపంచాయతీ, నల్లగొండ మున్సిపాలిటీ పరిధి లోని 26వ వార్డు గాంధీ పార్క్, 12వ వార్డు స్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా పాలన కార్యక్రమా లలో నల్ల గొండ ఆర్ డిఓ పాల్గొన్నారు. 12 వ వార్డ్ కార్యక్ర మంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కందుకూరి వెంకటేశ్వ ర్లుతో కలిసి పాల్గొన్నారుకు సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అభయ హస్తం గ్యారంటీలను అమలులో భాగంగా ప్రజా పాలన కార్యక్రమాలని చేపట్టి అభయహస్తం దరఖాస్తులను...మిగతా 2లో



ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

వార్త 2లో



ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

వార్త 8లో



రక్తదానం... మహాదానం

రాగ్యానాయక్ కు ఘననివాళులు
ఎంఎల్పి బిఎల్ఆర్



వార్త 2లో

మేడిగడ్డ... అవినీతి అడ్డ



వార్త 3లో



సమన్వయంతో సత్వర న్యాయం

వార్త 5లో



శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థాన ప్రాంగణాన్ని సందర్శించిన అడిషనల్ డీసీపీ

వార్త 8లో

అరులకు ప్రగతి ఫలాలు..అభయ హస్తం గ్యారంటీలు అమలు



(మొదటి పేజీ తరువాయి)



ఓంటరి మహిళ మొదలుకు వారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. గృహ జ్యోతి పథకం కింద 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. దరఖాస్తులను పూరించేటప్పుడు విధిగా పనిచేసే సెల్ నెంబర్ మాత్రమే నమోదు చేయాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమాలలో నల్గొండ మున్సిపల్ కమిషనర్ కందుకూరి వెంకటేశ్వర్లు, కనగల్ ఎంపీడివో సోమసుందర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ షేక్ పాషా, సర్పంచ్ హేమ నాయక్, నల్గొండ మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు, 12 వార్డ్ కౌన్సిలర్ అభిమన్యూ శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల నుండి సేకరిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. సేకరించిన దరఖాస్తుల ద్వారా అర్హులైన ప్రతి కుటుంబానికి ఐదు గ్యారంటీలు అమలు చేయడం జరుగుతుందని ఆయన వివరించారు. ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణలో ముందుగా వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమానికి వచ్చే ప్రజలకు దరఖాస్తులను అందజేసి ఏ పథకానికి ఏ విధంగా లబ్ధి జరుగుతుందో ప్రజలకు వివరించారు. పెన్షన్ కోసం చేయుట పథకం కింద వృద్ధులు, గీత కార్మికులు, వితంతు, చేనేత కార్మికులు

రక్తదానం... మహాదానం

రాగ్యనాయక్ కు ఘననివాళులు

ఎంఎల్పి బిఎల్ఆర్



మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

దేవరకొండ మాజీ ఎమ్మెల్యే కీ.శే దీరావత్ రాగ్యనాయక్ 22వ వర్షంతిని శుక్రవారం మిర్యాలగూడలో ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత కాంగ్రెస్ కార్యాలయం రాజీవ్ భవన్ లో రాగ్యనాయక్ చిత్రపటానికి, ఆర్డీసి బస్సు స్టేషన్ ఎదురుగా ఉన్న ఆయన విగ్రహానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి బిఎల్ఆర్, సీనియర్ నాయకులు చిరుమరి కృష్ణయ్య, పి.రామలింగయ్య, మహబూబ్ అలీ, డిసీసీ అధ్యక్షుడు కె.శంకర్ నాయక్, రాష్ట్ర శాసనమండలి మాజీ చీఫ్ విప్ డి.భారతి రాగ్యనాయక్, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులూ డి.స్రైలాబ్ నాయక్, బ్లాక్, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తలకొప్పుల సైదులు, గాయం ఉపేందర్ రెడ్డి, అర్జున్, మంజూనాయక్, సిద్ధనాయక్, దామరచర్ల ఎంపిపి నందిని రవితేజ, నాగునాయక్ పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆయన అన్నివర్గాలకు చేసిన సేవలను స్మరించుకున్నారు. ఆయన ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని కోరారు. అనంతరం బస్ స్టేషన్ ఆవరణలో రక్తదాన శిబిరంలో ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్, తదితరులు రక్తదానం చేశారు. అదేవిధంగా బంజారా ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు దశరథ్ నాయక్, నానికృష్ణనాయక్, డి.తిరుపతి నాయక్, భీష్మా నాయక్, భాషనాయక్, చందు నాయక్, సేవ్యా నాయక్, ఉద్యోగులు రాగ్యనాయక్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

మల్లేశ్వరమ్మను పరామర్శించిన భాస్కర్ రావు

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

మిర్యాలగూడ పట్టణం రివర్ ఆసుపత్రిలో ఈ నెల 27న గుండె ఆపరేషన్ చేయించుకున్న మిర్యాలగూడ పట్టణ మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్ తల్లి అయిన తిరునగరు మల్లేశ్వరమ్మని శుక్రవారం మిర్యాలగూడ మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు ఆసుపత్రికి వెళ్లి పరామర్శించి ఆమె ఆరోగ్య యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం వైద్యులను మెరుగైన చికిత్స అందించాలని కోరారు.



ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

-జిల్లా ప్రజాపాలన నోడల్

అధికారి ఎం రఘునందన్ రావు

ఖమ్మం/అక్షిత బ్యూరో :

ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజాపాలన నోడల్ అధికారి ఎం రఘునందన్ రావు అన్నారు. శుక్రవారం ప్రజాపాలన కార్యక్రమ పర్యవేక్షణ నోడల్ అధికారి జిల్లా కలెక్టర్ విపి గౌతమ్ తో కలిసి కూసుమంచి మండలం గ్రేగోళ్లపల్లి ఖమ్మం నగరం 7వ డివిజన్ లోని మహిళా ప్రాంగణం టేకులపల్లి డబుల్ బెడ్రూం సముదాయంల ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ సభలో దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియను పరిశీలించి ప్రజలకు ప్రజాపాలన కార్యక్రమంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన అభయహస్తం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆరు గ్యారంటీలను అమలు పరచడానికి అర్హులైన ప్రజల నుండి దరఖాస్తులు సేకరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ నెల 28 నుండి జనవరి 6 వ తేదీ వరకు ప్రజాపాలన సభల్లో దరఖాస్తుల సరమర్పించాలని దరఖాస్తుల సమర్పణకు ఎలాంటి దృవపత్రాలు అవసరం లేదని కేవలం మీవద్ద ఉన్న ఆధార్ కార్డు రేషన్ కార్డు జిరాక్స్ ప్రతులు మాత్రమే దరఖాస్తు ఫారం తో జతపర్చాలన్నారు. రేషన్ కార్డు లేని వారు తమ ఇంటి యజమాని పేరున ఉన్న రేషన్ కార్డు నెంబర్ తో నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రతి పేద కుటుంబానికి ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మక 6 గ్యారంటీల పథకాల లబ్ధి చేకూర్చడం జరుగుతుందన్నారు. ఒక కుటుంబానికి ఒకే దరఖాస్తు ఫారం సరిపోతుందని పథకాల వివరాలు సూచించిన మేరకు కుటుంబ సభ్యుల్లో ఎవరికి ఏ పథకం వర్తిస్తుందో ఆ మేరకు వివరాలు పూరించాలన్నారు. సభల్లో ఏర్పాటుచేసిన హెల్ప్ డెస్క్ సిబ్బంది దరఖాస్తుదారులకు దరఖాస్తు పూరించేందుకు తగు

సలహాలు సూచనలు చేస్తారన్నారు. ప్రజాపాలన సభ రోజున వీలుకాక దరఖాస్తు సమర్పించని వారు జనవరి 6 లోపు వార్డు గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాల్లో తమ దరఖాస్తులు సమర్పించవచ్చని ఎటువంటి ఆందోళన అవసరం లేదని తెలిపారు. అధికారులు కార్యక్రమ ప్రత్యేకత గుర్తించి చిత్తశుద్ధితో విధులు నిర్వర్తించాలని సమర్పించిన దరఖాస్తుల్లో ఒక్క దరఖాస్తు గల్గితే అవకుండా పక్కాపర్చి భద్రపరచి డాటా నమోదు చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ విపి గౌతమ్ మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా 62 టీములు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఒక్కో టీముల 10 మందికి తగ్గకుండా అధికారులను నియమించి తహసీల్దార్ ఎంపిడివో మునిసిపల్ కమిషనర్లు టీమ్ లీడర్లుగా దరఖాస్తుల స్వీకరణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి కేంద్రంలో హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటుచేసి దరఖాస్తుల పూరిణలో ప్రజలకు తోడ్పాటు అందిస్తున్నట్లు ఆయన అన్నారు. దరఖాస్తులు పూర్తి ఉచితంగా ముందస్తుగానే ఇంటింటికి అందజేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. దరఖాస్తుఫారం తో పాటు ఆధార్ రేషన్ కార్డు జిరాక్స్ ప్రతులు జతచేయాలని అన్నారు. ఉమ్మడి కుటుంబ రేషన్ కార్డు ఉంటే అన్ని దరఖాస్తుల్లో ఆ రేషన్ కార్డు నెంబర్ పొందుపర్చాలని ఆయన తెలిపారు. రైతు భరోసా పథకం గురించి పట్టాదారు పాస్ బుక్ సర్వే నెంబర్ విస్తీర్ణం తదితర వివరాలు పొందుపర్చాలన్నారు. సమర్పించిన దరఖాస్తు రశీదు తీసుకొని భద్రపర్చుకోవాలని ఆయన అన్నారు. అధికారులు స్వీకరించిన దరఖాస్తులను రిజిస్టర్ తో పాటు టీమ్ లీడర్ కి అప్పగించాలని టీమ్ లీడర్ స్వయంగా ఎంపిడివో కార్యాలయానికి అందజేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్ ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఆదర్శ్ సురభి సహాయ శిక్షణ కలెక్టర్ మయాంక్ సింగ్ స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ ఎం. రాజేశ్వరి జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారిణి విద్యాచందన జిల్లా పంచాయతీ అధికారి హరికిషన్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సోమశేఖరశర్మ జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారిణి శ్రీలత మహిళా ప్రాంగణం అధికారిణి వేల్పుల విజేత గ్రేగోళ్లపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ శ్యామసుందర్ రెడ్డి అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేడిగడ్డ...అఖిలే ఆంధ్ర

ప్రజల ముందుకుకాళేశ్వరం
వాస్తవికత

అక్రమాలపై జ్యూడిషియల్ విచారణ

ప్రాణహిత చేవెళ్ల

పునరుద్ధరణకు చర్యలు

మేడిగడ్డ బ్యారేజీని సందర్శించిన

రాష్ట్ర మంత్రుల బృందం

రాష్ట్ర నీటిపారుదల పౌరసరఫరాల

శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



జయశంకర్ భూపాలపల్లి, అక్షిత ప్రతినిధి :

కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు వాస్తవిక అంశాలను ప్రజల ముందు ఉంచాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించి ఆ దిశగా అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటుందిని రాష్ట్ర నీటిపారుదల పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం భూపాలపల్లి జిల్లాలో మేడిగడ్డ వద్ద నిర్మించిన లక్ష్మీ బ్యారేజీని రాష్ట్ర నీటిపారుదల పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణం సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాష్ట్ర బడి పరిశ్రమలు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, రాష్ట్ర రవాణా బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిలతో కూడిన మంత్రుల బృందం రాష్ట్రస్థాయి నీటిపారుదల శాఖ ఉన్నతాధికారులు, ఇతర సంబంధిత అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు సందర్భనార్థం జిల్లాకు వచ్చిన మంత్రుల బృందానికి జిల్లా కలెక్టర్ ఘన స్వాగతం పలికారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం, మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగిపోవడం, అన్నారం, సుందిళ్ల బ్యారేజీల మరమ్మత్తు మొదలగు అంశాల పై రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ ఈ.ఎన్.సి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ చేశారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ 7వ బ్లాక్ లో మేడిగడ్డ లోని ఒక పిల్లర్/ పియర్ 1.256 మీటర్ల వరకు కుంగిందని, డ్యామేజ్ ఇంకా నిర్ధారణ జరుగుతోందని, ప్రస్తుతం కాపర్ డ్యాం నిర్మాణం జరుతోందని, ఈ నిర్మాణం అనంతరం మరమ్మత్తులు లేదా పునర్ నిర్మాణం చేయాల్సి ఉందని, కొత్త గేట్లు కూడా అమర్చాల్సి ఉంటుందని నిపుణుల కమిటీ సూచి%శీ%చిందని ఈ.ఎన్.సి తెలిపారు. రాష్ట్ర నీటిపారుదల పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గతంలో కాంగ్రెస్ హయాంలో 38 వెల కోట్ల తో 16.40 లక్షల ఎకరాల ఆయకట్టు అందించేందుకు ప్రాణహిత చేవెళ్ల ప్రాజెక్టు ప్రణాళిక రూపొందించడం జరిగిందని, 11వేల కోట్ల సైతం ఖర్చు చేసామని, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టు ప్రణాళిక ను మేడిగడ్డ వద్దకు మార్చిందని, ఇప్పటివరకు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు రూ.95,000 కోట్ల ఖర్చు చేసి, దాదాపు లక్ష ఎకరాల



కొత్త ఆయకట్టు ఏర్పడిందని అన్నారు. ప్రపంచంలోనే అతి పెద్ద ప్రాజెక్టు అని చెప్పారు. అద్భుతం అన్నారు, కానీ మేడిగడ్డ బ్యారేజీ డ్యామేజ్ కావడం దురదృష్టమని, అక్టోబర్ 21 నాడు ప్రాజెక్టు పెద్ద శబ్దంతో కుంగడం జరిగిందని, ఆనాటి ముఖ్య మంత్రి, ఇరిగేషన్ మంత్రి కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు గురించి నోరు మెదపలేదని, ఎక్కడ రివ్యూ చేయలేదని, స్టేట్ మెంట్ ఇవ్వలేదని అన్నారు. సి.డబ్ల్యూ.సి ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి 80 వేల కోట్లకు ఆమోదిస్తే ఇప్పుడు లక్ష నర కోట్లు వరకు ఖర్చు జరుగుతుందని అన్నారు. మేడిగడ్డ ఒక్కటే కాదని, అన్నారం, సుందిళ్ల బ్యారేజీలు కూడా నష్టం జరిగిందని, వాటిని పరిశీలించాలని అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట మేరకు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు లో జరిగిన అవకతవకలపై జ్యూడిషియల్ విచారణ చేపడుతామని అన్నారు. గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కాళేశ్వరానికి జాతీయ హోదా సాధించడంలో విఫలమయ్యారని, ప్రస్తుతం పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టుకు జాతీయ హోదా సాధించే దిశగా తమ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని అన్నారు. రాష్ట్ర బడి పరిశ్రమలు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కుంగి పోవడం, నష్టం వివరాలు ప్రజలకి వివరించాలని ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని, రాష్ట్రా సంపద సక్రమంగా వినియోగించాలని ఉద్దేశంతో తమ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని అన్నారు. గోదావరి జిల్లాలతో భూపాలపల్లి పెద్దపల్లికి సాగునీరు, తాగునీరు అందించాలని, మంథని ప్రాంతం పూర్తిస్థాయిలో నష్టపోయిందని ప్రత్యేక ప్రణాళిక ద్వారా ముంపు ప్రాంతాలను ఆదుకోవాలని ఆయన కోరారు. రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ తుమ్మిడిహట్టి వద్ద ప్రాణహిత ప్రాజెక్టు కట్టి ఉంటే తెలంగాణ కు గ్రావిటీ ద్వారా సాగునీరు వచ్చి ఎంతో లాభం జరిగేదని, గత ప్రభుత్వాల వైఫల్యాల వల్ల తెలంగాణ కు నష్టం

జరిగిందని, పంపు హౌస్ లలో నాణ్యత లేని మోటార్లును బిగించారని, పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరపాలని అన్నారు. అవసరం లేకున్నా 3 వ టీఎంసి పనులు చేపట్టారని ఈ ప్రాజెక్టుకు వాడిన మోటార్లు మొత్తం అసెంబులెడ్ మోటార్లని, ఒక్కో మోటార్ కు రూ. 4 వేల కోట్లు చెల్లించారని, నల్లగొండ జిల్లాకు సాగునీరందించే ప్రాజెక్టులపై చిన్న చూపు చూసారని మంత్రి అన్నారు. రాష్ట్ర రెవెన్యూ

హౌసింగ్ సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత 148 మీటర్లకే ఒప్పందం చేసుకున్నారని, దీని వల్ల రాష్ట్రానికి నష్టం జరిగిందని, చేపట్టిన నిర్మాణాలు నాణ్యత గా కట్టివుంటే ఈ సమస్య వచ్చి ఉండేదా అని ప్రశ్నించారు. 2022 ఏప్రిల్ 28 న మేడిగడ్డ బ్యారేజీలో సమస్య ఉందని, వెంటనే మరమ్మత్తులు చేసి ఉంటే ఇలా అయ్యేది కాదని అన్నారు. టెండర్లలో చూపిన ఆసక్తి నాణ్యతలో కానీ మరమ్మత్తులు లో కానీ ఎందుకు చూపలేదని, వీటన్నింటిపైన సమాధానాలు చెప్పాలని, ఇది ఒకటో రెండో పిల్లర్లతో ఆగదని, రాఫ్ట్ కింద ఉన్న ఇసుక ప్రపర్ చూసి ఉంటే ఇలా అయ్యేది కాదని అన్నారు. వరదలు వచ్చినప్పుడు స్టాప్ లాక్ గేట్లు ఎందుకు పనిచేయలేదని, పని చేయకపోతే అందుకు సంబంధించిన అధికారులపైన ఎందుకు చర్యలు తీసుకోలేదని, ఉన్న నీటినే సక్రమంగా వాడలేనప్పుడు , మరి మూడో టీఎంసి నీటి వినియోగానికి ఎందుకు నామినేషన్ లో పనులు మొదలు పెట్టారని, ఈ పనులలో టన్నెల్ కాదని ఆఘమేఘాల మీద పైపు లైన్ లు పనులు చేశారనే అంశాల పై తగిన చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. అనంతరం మంత్రుల బృందం మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగిన ప్రదేశాన్ని పరిశీలించారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ నుంచి 4.30 గంటలకు మంత్రుల బృందం అన్నారం బ్యారేజీ పరిశీలనకు బయలుదేరి అన్నారం బ్యారేజీ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన హెలిపాడ్ కు 4.46 నిమిషాలకు మంత్రుల బృందం చేరుకున్నారు. అన్నారం బ్యారేజీని మంత్రుల బృందం పరిశీలించిన అనంతరం హైదరాబాద్ కు సాయంత్రం 5 గంటల 18 నిమిషాలకు బయలుదేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్%౬%బి శాఖ మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట రెడ్డి, బి.సి సంక్షేమ శాఖా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఎం.ఎల్.సి. జీవన్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా, జిల్లా ఎస్పీ కిరణ్ ఖరే, ఈ ఎన్ సి మురళీధర్ రావు, ఈ.ఈ తిరుపతి రావు, తదితర అధికారులు, ఇప్పుడు జడ్పీటీసీలు, ఎంపీపీలు, పాల్గొన్నారు.



అభినవ్ సర్కార్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో (రిజ్క) చేతుల మీదుగా భూమి పూజ

అదిలాబాద్/అక్షత బ్యూరో

అదిలాబాద్ జిల్లా సిరికొండ మండల పరిధిలోని కోసుపటెల్ గూడలో అభినవ్ సర్కార్ ఫౌండేషన్ వారు కుటుంబ సభ్యులతో వచ్చి తమ దయా గుణంతో స్కూల్ బిల్డింగ్ సమకూర్చారు. గత రెండు రోజుల క్రితం ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవడం జరిగింది. ఈ రోజు నూతన పాఠశాల భవనానికి వారి కూతురు (రిజ్క) చేతుల మీదుగా భూమి పూజ చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో %శాలియా% చౌహాన్ అమిత్, హెడ్ మాస్టర్ విజయ్ ప్రకాష్, ఉపద్యాయ్ చౌహాన్ ఆత్మరాం, గ్రామ పటేల్ రావుజి, తుడుందెబ్బ అధ్యక్షుడు యాదవ్ రావ్, మరియు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు..



అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న 3 ట్రాక్టర్లు సీజ్, కేసునమోదు



వేములపల్లి, అక్షత ప్రతినిధి:

ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న 3 ట్రాక్టర్లను సీజ్ చేసినట్లు వేములపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ హౌస్ అఫీసర్ దాచేపల్లి విజయ్ కుమార్ తెలిపారు. మండలంలోని రావులపెంట గ్రామ శివారులోని మూసి నది నుండి శుక్రవారం ఉదయం అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తుండగా మూడు ఇసుక ట్రాక్టర్లను పట్టుకొని అక్రమ ఇసుక రవాణా కు పాల్పడిన మిర్యాలగూడ మండలం తడకమళ్ళ గ్రామానికి చెందిన తంగెళ్ళ జానకి రెడ్డి, ట్రాక్టర్ నెంబర్ ఎపి 21టిఎ 5224, ట్రాలి నెంబర్ ఎపి 21టిసి 3854, తోపాటు అదే గ్రామానికి చెందిన చెనగాని శ్రీనివాస్, టిఎస్ 05 యుఇ 3683, ట్రాలి నెంబర్ టి ఎస్ 05 ఇఎస్ 5336, జిల్లా రవి ల పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

రాములోరికి అక్షింతలు



యాదాద్రి భువనగిరి, అక్షత ప్రతినిధి :

అయోధ్య రాముడి నుండి వచ్చిన అక్షింతలను నాగిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో ఘనంగా స్వాగతం పలికి గ్రామ వీధులలో భారీగా ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ జక్క కవితా రాఘవేంద్రర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అయోధ్య నుండి వచ్చిన అక్షింతలను రెండు రోజులు మన గ్రామంలోని రామాలయంలో పూజలు నిర్వహించి, జనవరి 1 వ తేదీన గ్రామంలోని ప్రతీ గడపకు పంచడం జరుగుతుంది, ఆ అక్షింతలను జనవరి 22వ తేదీన శ్రీరాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ రోజున రాముడి ఫోటో పై చల్లి తర్వాత మన ఇంట్లో వాళ్ళందరి పైన వేసుకొని మిగతా అక్షింతలు శుభ కార్యాలకు వాడుకొనవలెను అని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు గ్రామ పెద్దలు టి రాములు, గుండాల సత్యనారాయణ, విరల్ రెడ్డి, స్వామి, జంగా రెడ్డి, గాదె శేఖర్, నర్సింహారెడ్డి వెంకటేష్ చారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు “

తడకమళ్ళ పీఏసీఎస్ అధ్యక్ష, ఉపాధ్యక్షులపై అవిశ్వాసం

జనవరి 18న పిఏసీఎస్ సమావేశం

మిర్యాలగూడ, అక్షత ప్రతినిధి : మిర్యాలగూడ మండలం తడకమళ్ళ ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం అధ్యక్షుడు సంజీవరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు వీరేపల్లి వెంకటేశ్వర్లుపై అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టడానికి కమిటీ సభ్యులు శుక్రవారం జిల్లా సహకార శాఖ అధికారికి ఏకగ్రీవంగా తీర్మానాన్ని అందజేశారు. దీంతో జిల్లా సహకార శాఖ అధికారి కిరణ్ కుమార్ ఆదేశానుసారం జనవరి 18న ఉదయం 11గంటలకు సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు సభ్యులు చెన్నూని శ్రీనివాస్, 3 సభ్యులు పేర్కొన్నారు.

రామన్నపేట మండలాన్ని ఆదర్శ మండలంగా అభివృద్ధి చేస్తూ

సర్వసభ్య సమావేశానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే వేముల

- గత పది సంవత్సరాల పాలన ఇష్టానుసారంగా జరిగింది
- గతం గతహా నేటి నుండి నూతన పాలనకు శ్రీకారం చుట్టాలి
- రామన్నపేట మండలం అన్ని రకాలుగా వెనుకబడి ఉంది
- ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం

నకిరేకల్ అక్షత ప్రతినిధి

రామన్నపేట మండలం స్థానిక ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ఎంపీపీ కన్నబోయిన జ్యోతి బలరాం అధ్యక్షతన జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశానికి నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో కొద్దిమంది ఎంపీటీసీలు గత ప్రభుత్వ పాలనలో చేసినటువంటి పనులకు సంబంధించి అవినీతి జరిగిందని ఆరోపణలు చేసి సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వ పాలనలో పరిపాలన ఇష్టానుసారంగా జరిగిందని, ఎంపీటీసీ సభ్యులు ఆరోపిస్తున్న అవినీతిపై ఇప్పుడు సభలో వాదోపవాదాలు చేసుకోకుండా అప్పుడు చేపట్టి పనులపై ఉన్నటువంటి తీర్మానాలపై ఎంక్వయిరీ చేయించి ఎవరు అవినీతి చేశారు. అనేదానిపై ఆరోపణలు లేదా నిందలు వేయాలని ఊరికనే ఒకరిపై ఒకరు దురుసుగా మాట్లాడుకోవద్దని ఈ ఎంక్వయిరీ సంబంధించి సర్వసభ్య సమావేశంలో తీర్మానాలు చేసి జిల్లా స్థాయికి పంపించి ఒక స్పెషల్ ఆఫీసర్ తో ఎంక్వయిరీ చేయించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తీర్మానించాలని అన్నారు. గతం గతహా నూతన పాలనకి శ్రీకారం చుట్టాలని ఈ పరిపాలనకి ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులందరూ సహకరించి సమన్వయంతో ముందుకు సాగాలని సూచించారు. వ్యవస్థ మొత్తం తప్పుగాడిలో ఉన్నదని గతంలో ఏ స్క్రీం పెట్టిన అది స్కామ్ గానే మారిందని అన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఎన్నో శిలాఫలకాలు వేశారని దానితో ప్రజలు ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకొని ఉన్నారని వాటికి పూర్తి చేయడానికి నిధులు లేవని సాంక్షన్లో సరిగ్గా లేవని టెండర్లు లేవని ఈ పథకాలకు సంబంధించిన పనులు స్లానింగ్ ప్రకారం అమలు చేయడం లేదని అన్నారు. ఇకనుండి చేయబోయే పాల పాలనలో అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి పక్క ప్రణాళికతోనే ముందుకు సాగాలని సూచించారు. ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగించే



ఎలాంటి పనులు అవి అభివృద్ధి పనులైనా సరే చేయకుండా ఆగిన ఉపయోగపడే విధంగా చూడాలని అన్నారు. భువనగిరి నుండి చిట్టాల రోడ్డుకు నాలుగు లైన్ల ఏర్పాటుకు పూర్తిగా ఆమోదం లభించిందని ఆ ఫైల్ ప్రాసెస్ లో ఉన్నదని త్వరలోనే పనులు ప్రారంభ దిశగా అడుగులు వేస్తాయని అన్నారు. రామన్నపేట మండలం అన్ని విధాలుగా వెనుకబడి ఉన్నదని అన్నారు. అభివృద్ధి లో ముందుకు తీసుకపోతననే హామీ ఇచ్చారు. రామన్నపేట ను పాత నియోజకవర్గ పునరుద్ధరణకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అధికారులకు ప్రజాప్రతినిధులకు స్వతంత్రం ఇస్తూ పనులు ముందుకు సాగించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ పున్న లక్ష్మి జగన్మోహన్, వైస్ ఎంపీపీ నాగటి ఉపేందర్, ఎంపీడీవో జి.జలంధర్ రెడ్డి, తతశీల్డార్ లాల్ బహదూర్, ఎంపీఓ అంజిరెడ్డి సూపరిండెంట్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వివిధ శాఖల మండల అధికారులు వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాధు రమేష్ రెడ్డి కు ఈసారైనా న్యాయం జరిగేనా....?



ఖమ్మం/ అక్షిణి బ్యూరో :

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కు సాధు రమేష్ రెడ్డి ప్రధాన అనుచరుడిగా గతంలో పాలేరు నియోజకవర్గంలో పార్టీ ఇంచార్జ్ గా భాద్యతలు నిర్వహించి పాలేరు నియోజకవర్గంలో తుమ్మల విజయం సాధించుటలో కీలక పాత్ర వహించారు. తుమ్మల మంత్రిగా చేసిన సమయంలో ఆయన నమ్మిన బంటుగా అనుచరుడిగా ఉన్న సాధు రమేష్ రెడ్డి ని ఖమ్మం జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గా నియమించే సమయంలో సామాజిక సమీకరణాల నేపథ్యంలో



ముస్లీం మైనార్టీలకు అవకాశం ఇవ్వటంతో రమేష్ రెడ్డికి అవకాశం దక్కలేదు. అనంతరం తుమ్మల వెంటనే ఉన్నారు. తుమ్మల తో పాటు సాధు రమేష్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఖమ్మం అసెంబ్లీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రకటించినప్పటి నుంచి ఆయన విజయం సాధించే వరకు ఆవిశ్రాంతంగా సాధు రమేష్ రెడ్డి ఏంతో కృషి చేశారు. తుమ్మల గెలుపులో కీలక భూమిక పోషించారు. తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ని నమ్ముకోని ఉన్న సాధు రమేష్ రెడ్డి కి ఈ సారైనా ఏదైనా నామినేటెడ్ పోస్ట్ వస్తుందని ఆయన అభిమానులు ఏదురు చూస్తున్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో ఉన్న నామినేటెడ్ పోస్ట్ లు సుధా చైర్మన్ ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ లలో ఏదైనా అవకాశం లభిస్తుందోనని ఆయన అభిమానులు ఏదురు చూస్తున్నారు. తుమ్మల సాధు రమేష్ రెడ్డి ని కరుణిస్తారో లేదో వేచి చూడాలి మరి.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



అక్షిణి , చిట్టాల:

చిట్టాల మండలంలోని వెలిమినేడు గ్రామానికి చెందిన మంకాల నరేష్ అనారోగ్యంతో ఇటీవల మృతి చెందడంతో శుక్రవారం నిర్వహించిన దశదినకర్మ కార్యక్రమానికి హాజరైన అంతటి పారిజాత నరసింహ గౌడ్ హాజరై మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి సంతాపం తెలియజేశారు. నకిరేకల్ శాసన సభ్యుడు వేముల. వీరేశం ఆదేశానుసారం 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు..

ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశంను సన్మానించిన రామన్నపేట జర్నలిస్టులు.



నకిరేకల్ అక్షిణి ప్రతినిధి

రామన్నపేట మండల సర్వసభ్య సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన నకిరేకల్ శాసనసభ్యులు వేముల వీరేశంను శుక్రవారం కార్యాలయ ఆవరణలో ఆయనను కలిసి శాలువాలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జర్నలిస్టులు ఏటెల్లి శ్రీనివాస్, కనతాల శశిధర్ రెడ్డి, మహమ్మద్ తాకియూద్దీన్, బోయపల్లి యాదయ్య, శివరాత్రి రమేష్, లవణం ఉపేందర్, కొండ మల్లేశం గౌడ్, మహమ్మద్ గౌస్, బత్తుల గణేష్ గౌడ్, జనుకల శ్రీనివాస్, ముత్యాల రమేష్, పాల్గొన్నారు.

సమన్వయంతో సత్వర న్యాయం

నల్గొండ, అక్షిణి ప్రతినిధి :

సఖి సెంటర్ నల్లగొండ నందు మహిళా శిశు వికలాంగుల వయోవృద్ధుల శాఖ ఆధ్వర్యంలో బాలికల మరియు మహిళల లైంగిక వేధింపులపై సమన్వయ సమావేశం బాలల పరిరక్షణ విభాగం, పోలీస్ శాఖ సఖి సిబ్బంది సమన్వయంతో శుక్రవారం సమావేశం నిర్వహించడం ఈ సందర్భంగా జిల్లా సంక్షేమ అధికారిని కెవి కృష్ణవేణి మాట్లాడుతూ గృహహింస చట్టం కేసులు, ఫాక్సీ కేసులు , మహిళలకు బాలికలకు సంబంధించిన ఏ విధమైన కేసులు వచ్చినా అన్ని శాఖల సమన్వయంతో ఒకే చోట సత్వర న్యాయం జరిగేలాగా కలిసి త్వరితగతిన పరిష్కార మార్గం చూపాలని తెలిపారు ఇందుకు అనుగుణంగా కలిసి పనిచేయడం ద్వారా బాధితులకు నమ్మకాన్ని పెంపొందించడం కోసం కలిసి పని చేయాలని తద్వారా వారిలో ఆత్మవిశ్వాసం పెంపొందించి వారికి సత్వర న్యాయం కలిగించేందుకు పనిచేయాలని అందరి కలుపుకొని పోయి వారికి త్వరగా అందించాల్సినటువంటి రిలీఫ్ ని అందించేందుకు కృషి చేయాలని ఈ సందర్భంగా ఆమె పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో బాల రక్ష కోఆర్డినేటర్ హరిత జిల్లా బాలల పరిరక్షణ అధికారి గణేష్ చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ చైర్మన్ కృష్ణ పోలీస్ సిబ్బంది, సఖి కౌన్సిలర్ నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేత

నకిరేకల్ అక్షిణి ప్రతినిధి

మండలంలోని నీరేముల గ్రామానికి చెందిన చిప్పలపల్లి మధు శుక్రవారం అకాలంగా మృతి చెందడంతో మృతదేహాన్ని కాంగ్రెస్ నాయకులు సందర్శించి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. మృతుని కుటుంబానికి సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కందిమల్ల గోపాల్ రెడ్డి 10వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెరమల్ల సవీన్ కుమార్, వార్డు సభ్యులు నోముల ప్రవీణ్, సుర్పి సతీష్, నోముల విష్ణు, ఆవుల యుగెందర్, ముత్యాల శివ, చిప్పలపల్లి



స్వామి, నోముల తిలక్, చిప్పలపల్లి రామచంద్రం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇరుగు బిక్షం మృతదేహానికి నివాళులు అర్పించిన భాస్కర్ రావు

వేములపల్లి, అక్షిణి ప్రతినిధి:

మండలంలోని శెట్టిపాలెం గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఇరుగు వెంకటయ్య తండ్రి ఇరుగు బిక్షం (78) గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ శుక్రవారం మృతి చెందడం జరిగింది. స్థానిక నాయకుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న మిర్యాలగుడ మాజీ శాసన సభ్యులు నల్లమోతు భాస్కర్ రావు శెట్టిపాలెం గ్రామంలోని



మృతునిస్వగృహములో బిక్షంపార్శవదేహాన్ని సందర్శించి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం జెడ్పీటీసీ ఇరుగు మంగమ్మ వెంకటయ్య , కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేములపల్లి, మాడ్లపల్లి మండల బిఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నామిరెడ్డి కరుణాకర్ రెడ్డి, పాలూట్ల బాబయ్య, స్థానిక సర్పంచ్ మజ్జిగపపద్మ సుధాకర్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ కట్టా మల్లేష్ గౌడ్, వేములపల్లి సర్పంచ్ చిర్ర మల్లయ్య యాదవ్, మాజీ సహకార సంఘం చైర్మన్ కాట్రగడ్డ రాజ గోపాల్ రావు, నాయకులు రేగూరి రాము, నక్కనాగరాజు, జడ మట్టయ్య, గొట్టే పెద్ద సైదులు, పుట్టల సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లింగంపల్లి రైల్వే అండర్ బ్రిడ్జి వరద ముంపు సమస్య శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా రూ. 4 కోట్ల రూపాయల అంచనావ్యయం తో చేపడుతున్న బాక్స్ కల్వర్ట్ మరియు వరద నీటి కాల్వ నిర్మాణం పనులను గౌరవ ఎమ్మెల్యే అరేకపూడి గాంధీతో కలిసి పరిశీలించిన గౌరవ కార్పొరేటర్ శ్రీ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ లింగంపల్లి రైల్వే అండర్ బ్రిడ్జి వద్ద వరద ముంపు సమస్య శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా రూ. 4 కోట్ల రూపాయల నిధులతో చేపడుతున్న బాక్స్ కల్వర్ట్ మరియు వరద నీటి కాల్వ నిర్మాణం పనులను పరిశీలించడం జరిగినది. పనులు త్వరితగతిన చేపట్టాలని, పనులలో వేగవంతం పెంచాలని, పనుల విషయంలో అలసత్వం ప్రదర్శించకూడదని, పనుల నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ రాజీ పడకూడదని, నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాలని అధికారులకు తెలియచేశారు. కల్వర్ట్ నిర్మాణము పై అధికారులకు సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వడం జరిగినది. ఎన్నో ఎండ్ల సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా అడుగులు వేయడం జరుగుతుంది అని తెలియచేశారు. అదేవిధంగా వర్షం పడుతున్న ప్రతిసారి లింగంపల్లి అండర్ బ్రిడ్జి నీటితో నిండి పోవడం వలన పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు, వాహనదారులకు, ప్రయాణికులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయని, ఈ సమస్యను పరిగణలోకి తీసుకుని శాశ్వత పరిష్కారం చేపట్టడానికి గాను, శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా అండర్ బ్రిడ్జి నుండి వరద నీటి కాల్వ మరియు బాక్స్ కల్వర్ట్ నిర్మాణం పనులు చేపడుతున్నామని, త్వరితగతిన పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామని,

శేరిలింగంపల్లి అక్షత ప్రతినిధి..



ముంపు సమస్య మళ్ళీ పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని, శాశ్వత ప్రాతిపదికన పనులు చేపడుతామని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేశారు. శేరిలింగంపల్లి లో అనేక రోడ్లు, లింక్ రోడ్లు, పై ఓవర్ లు, అండర్ పాస్ లు నిర్మించి ప్రజలకు సుఖవంతమైన ట్రాఫిక్ రహిత సమాజం కోసం కృషి చేశామని తెలియచేశారు. అనంతరం లింగంపల్లి విలేజ్ వద్ద నిర్మిస్తున్న కల్వర్ట్ పనులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ గౌరవ అధ్యక్షులు వీరేశం గౌడ్, శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజు యాదవ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు యాదగిరి గౌడ్, జనార్దన్ రెడ్డి, పద్మారావు, గోపాల్ యాదవ్, గడ్డం రవి యాదవ్, కోయ్యడ లక్ష్మణ్ యాదవ్, అజీమ్, సుభాష్ రాథోడ్, నటరాజ్, రవి, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఇంటికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన పథకాలు అందేలా చూస్తాం

శేరిలింగంపల్లి అక్షత ప్రతినిధి..

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రాల్లో పర్మిట్ అక్కడి ఏర్పాట్లను జోనల్ కమిషనర్ శ్రీమతి.మమత తో కలిసి పరిశీలించిన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ ప్రతి కేంద్రంలో ప్రజలకు అవసరాలకు అనుగుణంగా దరఖాస్తులు అందుబాటులో ఉన్నాయని స్పష్టం చేసిన కేంద్రాల ఇంచార్జ్ అధికారులు. తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందేలా ప్రతిఒక్క కాంగ్రెస్ కార్యకర్త సైనికుడిలాగా పని చేయాలని, ప్రతి కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్త పర్యవేక్షించాలి అని గూడ వార్డ్ కార్యాలయం, పీజీఆర్ నగర్, ద్వారక నగర్, వెంకటేశ్వర నగర్, ఆర్.పి కాలనీ, అల్వీన్ కాలనీ, వివేకానంద నగర్ డివిజన్, నడిగడ్డ తండా, మియపూర్ డివిజన్. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అన్ని విధాలుగా అందేలా చూస్తామని, ప్రజా పాలనకు నిదర్శనంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరిపాలనను సాగిస్తుందని, ప్రజా పాలనకు నిదర్శనమే నేటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ విధానం అని అన్నారు శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ శుక్ర వారం రోజు అల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ శంశిగుడలో వార్డ్ కార్యాలయం, పీజీఆర్ నగర్ నందు ఏరాటు చేసిన కేంద్రాన్ని



పరిశీలించిన సందర్భంలో ప్రజలకి తెలియజేస్తుంది ఏంటంటే, బయట ఉన్న అపోహలను నమ్మవద్దని, దరఖాస్తు ఫారం లు పుష్కలంగా సెంటర్ ల వద్ద అందుబాటులో ఉంచడం జరుగుతుందని, ప్రజలు నేరుగా సెంటర్ ల వద్దకు వచ్చి అప్లికేషన్స్ ఫారం లు తీసుకోవచ్చు అని, ఫారం ఫిల్ చేయడానికి ఎలాంటి సందేహాలు ఉన్న అధికారుల సహాయం తీసుకొని ఫారం ఫిల్ చేయవచ్చని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రజలందరూ ప్రభుత్వ పథకాలను వినియోగించుకోవాలి, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టినటువంటి ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నేటి నుంచి జనవరి 6 వ తేదీ వరకు ప్రభుత్వం చేపట్టిన 6 గ్యారంటీల పథకాలు అర్జులైన పేద ప్రజలకు అందించే విధంగా అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో కృషి చేయాలన్నారు. ప్రజల నుంచి మహోలక్ష్మి, అభయ హస్తం, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, గృహజ్యోతి, చేయూత పథకాలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులను నియోజకవర్గ పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రాల వద్ద దరఖాస్తులను స్వీకరించడం జరుగుతుందని, రాజకీయాలకు అతీతంగా లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలని తెలిపారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్త కుండా చూసుకోవాలని, అర్జులైన లబ్ధిదారులం దరు దరఖాస్తు చేసుకుని ప్రభుత్వం అందించే పథకాలను సద్వినియోగ పరుచుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ నాయకులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, మహిళలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

బైక్ సైలన్సర్ మారిస్తే చర్యలు తప్పవు

-నేలకొండపల్లి ఎస్సై బొల్లగాని సతీష్



ఖమ్మం/ అక్షత బ్యూరో :

బైక్ సైలన్సర్ మారిస్తే చర్యలు తప్పవని నేలకొండపల్లి ఎస్సై బొల్లగాని సతీష్ అన్నారు. నిన్న నేలకొండపల్లి మండలం పైనంపల్లి వద్ద మోడిఫైడ్ సైలన్సర్ తో రోడ్డు పై మితిమీరిన వేగం శబ్దం తో వెళ్తున్న బైక్ ను పట్టుకొని సైలన్సర్ తొలగించారు. యువకుడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అనంతరం కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై సతీష్ మాట్లాడుతూ బైక్ సైలన్సర్ తొలగించి రోడ్డు పై తిరిగితే చర్యలు తప్పవన్నారు. కంపెనీ ఇచ్చిన సైలన్సర్ మార్పులు చేసి శబ్ద కాలుష్యం వచ్చే విధంగా బైక్ నడిపినా చర్యలు తీసుకుంటామని మండల ప్రజలకు తెలియజేశారు.

అక్రమ కేసులలో ఇరికించారు:

ఆరాధ్య ఫౌండేషన్ చైర్మన్ తాడోజు శ్రీకాంత్ రాజ్

తుంగతుర్తి, అక్షత ప్రతినిధి.....

ఆరాధ్య ఫౌండేషన్ ఎదుగుదలను చూసి ఓర్వలేకనే నా పై అక్రమ కేసులు పెట్టారని తాడోజు శ్రీకాంత్ రాజ్ అన్నారు. శుక్రవారం జాజిరెడ్డిగూడెం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... భూదాన్ పోచంపల్లిలో మాకు సర్వేనెంబర్ 33లో 17 గుంటల భూమి ఉందని అట్టి విషయమై మాట్లాడడానికి నేను అక్కడికి వెళ్ళగా తాగుబోతు అని అంతరాష్ట్ర ముఠా అని తప్పుడు కేసులు పెట్టారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆరాధ్య ఫౌండేషన్ పార్టీలకు అతీతంగా కేవలం పేదల కోసం మాత్రమే పనిచేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరాధ్య ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర సభ్యులు ఆకవరం లక్ష్మణా చారి, గజ్జి రవి, వెంకటా చారి, నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆచారి, గౌరవాధ్యక్షులు వీరేందర్, యాదాద్రి జిల్లా అధ్యక్షులు నరసింహ, యూత్ అధ్యక్షులు కొమ్ము లింగస్వామి, జాజిరెడ్డిగూడెం మండల అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్లు, తుంగతుర్తి అధ్యక్షులు అంబటి రాములు, శాలిగౌరారం అధ్యక్షుడు దుర్గయ్య, నాయకులు వాసం అభిలాష్, కొమ్ము విజయ్ జైవాల నాయక్, బద్రి లక్ష్మణాచారి ప్రసన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫిబ్రవరి 29న ఢిల్లీ రాంలీలా మైదానంలో జరిగే జాతీయ సగర మహాసభను విజయవంతం చేయండి.నరసింహ సాగర్

కూకట్ పల్లి, అక్షిణి ప్రతినిధి:

వచ్చే సంవత్సరం 2024 ఫిబ్రవరి 29న ఢిల్లీలోని రామ్ లీలా మైదానం లో జరగబోయే జాతీయ సగర మహాసభను అధిక సంఖ్యలో సగరులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర సగర సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు బంగారి నరసింహసాగర్ గెలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం జగద్గిరిగుట్ట సగర సంగం కార్యాలయం లో జాతీయ భగీరథ జన్ కళ్యాణ్ యాత్ర సందర్భంగా నిర్వాహకులు సంఘానికి విచ్చేసిన సందర్భంగా వారిని సగర సంఘం సభ్యులు సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సగర మహిళలు హారతులు పట్టి భగీరథ మహర్షి విగ్రహానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన బంగారం నరసింహ సాగర్ మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న సగర కులస్తులను ఏకం చేసేందుకు జాతీయ భగీరథ జన్ కళ్యాణ్ యాత్ర నిర్వాహకులు కృషి చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. గత నాలుగు నెలల క్రితం ప్రారంభమైన ఈ యాత్ర దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న జిల్లాలలో పర్యటించి తెలంగాణ జిల్లాకు రావడం మంచి పరిణామం అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న సగరులందరూ ఫిబ్రవరి 29న ఢిల్లీలోని రామ్ లీలా మైదానంలో జరిగే జాతీయ సగర మహాసభ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.



తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి కూడా సగరులందరూ పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వెళ్లాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగద్గిరిగుట్ట సాగర సంగం నాయకులు కె.పి.రాములసాగర్, గిన్నె భీమయ్య సాగర్, ఆర్కే దయసాగర్, అస్సానీశ్రీనివాస్ సాగర్, ఏం రాములు సాగర్ ఇన్ రామకృష్ణ సాగర్ రాచర్ల శ్రీనివాస్ సాగర్ సిహెచ్ శ్రీనివాస్ సాగర్, ఎస్ గంగాధర్ సాగర్, జి కుసుమాసాగర్, అలివేలు సాగర్ జ్యోతి సాగర్ శాంత సాగర్ చంద్రమోహన్ సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రాజన్న కమలదళం సభ్యులు కట్ట శంకర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు...

కూకట్ పల్లి, అక్షిణి ప్రతినిధి:

కూకట్పల్లి రాజన్న కమలదళం సభ్యులు కట్ట శంకర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు తన స్వగృహంలో కేక్ కట్ చేసి షాలువ కబ్బి శంకర్ రెడ్డి కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నరేందర్



రెడ్డి, ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు చెదురుపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీజేవైఎం సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ అక్కినపల్లి సాయి, వడ్డేపల్లి రంగారావు, వివేకానంద నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు నర్సింగ్ రావు,దుర్గాప్రసాద్ రావు, రమణారెడ్డి,సంతోష్, వినయ్, రామకృష్ణ చారి,ఫణింద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి కి భువనగిరి ఎంపీ సీటు కేటాయించాలి.. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు నూకల బాల్ రెడ్డి

జనగామ, అక్షిణి ప్రతినిధి:

జనగామ డిసిసి అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే, అభివృద్ధి ప్రదాత, జన హృదయ నేత కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డికి భువనగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ సీటు కేటాయించాలని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు నూకల బాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గతంలో జనగామ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధి తప్ప బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఇలాంటి అభివృద్ధి చేయలేదని అన్నారు. గతంలో మాజీ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి, చేర్యాల ప్రస్తుత జనగామ నియోజకవర్గాన్ని సస్య శ్యామలం అయ్యేవిధంగా ప్రాజెక్టు నిర్మాణాలు చేసి కెనాల్ కాలువలు తవ్వించి, బీడు భూములకు నీటిని అందించి రైతుల కళ్ళల్లో రైతుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డికి, భువనగిరి ఎంపీ సీట్ కేటాయించాలని అన్నారు. వారు ఎంపిక గెలిస్తే జనగామ నియోజకవర్గం అలాగే అన్ని నియోజకవర్గాలు అభివృద్ధికి నాంది పలుకుతుందని అన్నారు. వారికి ఎంపీ సీటు కేటాయించాలని కాంగ్రెస్ అధిష్టానం మీడియా ద్వారా కోరుతున్నట్లుగా వారు తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశంను సన్మానించిన ప్రజా ప్రతినిధులు



సకిరేకల్ అక్షిణి ప్రతినిధి

రామన్నపేట మండల సర్వసభ్య సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన సకిరేకల్ శాసనసభ్యులు వేముల వీరేశంను ఎంపీపీ కన్నబోయిన జ్యోతి బలరాం, జడ్పీటీసీ పున్న లక్ష్మి జగన్మోహన్, వైస్ ఎంపీపీ నాగటి ఉపేందర్, తాసిల్దార్ లాల్ బహదూర్, ఎంపీడివో జి జలంధర్ రెడ్డి,ఎంపీటీసీలు వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ప్రజా ప్రతి నిధులు అధికారులు శాలువులతో సత్కరించి సన్మానాలు చేశారు.



ఎంపీఎల్ పరిశ్రమ విస్తరణను వెంటనే నిలిపివేయాలి:



అక్షిణి, చిట్యాల:

చిట్యాల మండలంలోని వెలిమినేడు గ్రామ పంచాయతీ శివారులోని ఎంపీఎల్ స్టీల్ ఇండస్ట్రీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పరిశ్రమ విస్తరణకు జనవరి 19న నిర్వహించే ప్రజాభిప్రాయ సేకరణను వెంటనే నిలిపివేయాలని జిల్లా యువజన సంఘం సమఖ్య ప్రధాన కార్యదర్శి మేడి హరికృష్ణ శుక్రవారం జిల్లా కాలుష్య నియంత్రణ అధికారి సురేష్ బాబుకు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వెలిమినేడు గ్రామ ప్రజలతో పాటు చుట్టు పక్కల ఉన్న గ్రామ ప్రజలు ఈ పరిశ్రమ నుండి విడుదలయ్యే పొగ, దుమ్ము, ధూళి కణాలతో పరిసరాలు మసిబారడం వల్ల ఆర్థికనష్టంతో పాటు ఆనారోగ్యానికి గురువుతున్నారు. పరిశ్రమ విస్తరణ జరిగితే తీవ్ర కాలుష్యంతో ప్రజలు గ్రామల్లో ఉండలేని పరిస్థితి నెలకొంటుందన్నారు. కాబట్టి ఎంపీఎల్ పరిశ్రమ విస్తరణను అనుమతులు ఇవ్వద్దని ప్రజాభిప్రాయ సేకరణను వెంటనే నిలిపివేయాలని అందుకు అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన నాయకులు లెనిన్, సురేష్, ప్రదీప్, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు..

నల్ల పోచమ్మ ఆలయ నిర్మాణ పనులకు భూమి పూజ చేసిన ఎంపీపీ

చేర్యాల, డిసెంబర్ 29 అక్షిణి ప్రతినిధి:

చేర్యాల మండలంలోని నాగపూరి గ్రామ పరిధిలోని కొండపోచమ్మ పరిసరాల్లో నల్ల పోచమ్మ దేవాలయం పునర్నిర్మాణంలో భాగంగా, శుక్రవారం స్థానిక మండల ఎంపీపీ ఉల్లంపల్లి కరుణాకర్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామస్తులతో కలిసి అమ్మవారి ఆలయ పనులకు భూమి పూజ చేసి పనులు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ నల్ల పోచమ్మ ఆలయ నిర్మాణానికి అయ్యే నిధులు దాతల సహకారంతో ఆలయం నిర్మించబడుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మవారి భక్తులు మరియు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి-ఎంపీపీ ఉల్లంపల్లి కరుణాకర్

చేర్యాల, డిసెంబర్ 29 అక్షత ప్రతినిధి:

జనగామ శాసన సభ్యులు పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా, శుక్రవారం చేర్యాల మండలంలోని నాగపురి మరియు గర్లకుంట గ్రామాల్లో స్థానిక ఎంపీపీ ఉల్లంపల్లి కరుణాకర్ ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి కార్యక్రమం యొక్క ఉద్దేశము ప్రజల కి వివరించి ఏర్పాట్లలో భాగంగా ప్రజలకు ఎటువంటి అసౌకర్యం లేకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో రాజేశ్వర్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీడివో మహబూబ్ అలి, మండల సైపల్ ఆఫీసర్ ఓబులేష్, విద్యుత్ శాఖ ఏఈ కనకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన గృహ ప్రవేశానికి హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నపనేని



వరంగల్, అక్షత బ్యూరో:

వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గ 40వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పూజారి విజయ్ నూతన గృహ ప్రవేశ మహోత్సవం అయ్యున్న పడి పూజా కార్యక్రమానికి హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నపనేని నరేందర్. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వెంట స్థానిక కార్పొరేటర్, వివిధ డివిజన్ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు ముఖ్య నాయకులు అయ్యున్న భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ తీరును పరిశీలించిన నోడల్ అధికారి వాకాటి కరుణ

వరంగల్, అక్షత బ్యూరో:

హనుమకొండ లోని నేరెళ్ల వేణుమాధవ్ కళా ప్రాంగణంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించిన సీనియర్ ఐఏఎస్ అధికారి, ప్రజా పాలన కార్యక్రమం ఉమ్మడి జిల్లా నోడల్ అధికారి వాకాటి కరుణ గ్రేటర్ వరంగల్ మునిసిపల్ కమిషనర్ రిజ్వాన్ బాషా పాల్గొన్నారు.



మంత్రి తుమ్మల చోరవతో ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ కి మహార్దశ

-మోడల్ మార్కెట్ గా రుపొందించుటకు టెక్నికల్ టీమ్ సర్వే

ఖమ్మం/ అక్షత బ్యూరో :

వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆదేశముల మేరకు వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ శాఖ హైదరాబాద్ వారు ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ ని మోడల్ మార్కెట్ గా రుపొందించుటలో భాగంగా గత రెండు రోజులు నుండి హైదరాబాద్ నుండి టెక్నికల్ టీమ్ (ఆర్కిటెక్చర్ బృందం) ఇంజనీర్స్ డ్రాస్ సర్వేయర్స్ వారు మిర్చి యార్డు అపరాల యార్డు పత్తి యార్డును మార్కెట్లో ఉన్న అన్ని రకాల కట్టడాలను సందర్శించి సర్వేచేశారు. మోడల్ మార్కెట్ కొరకు కావలసిన వనతులు గురించి అధికారులతో వ్యాపారులతో సమావేశము ఏర్పాటు చేసి రైతు విశ్రాంతి భవనం భోజనశాల అన్ని యార్డుల యందు విశాలమైన పెద్ద షేడ్లు వన్ వే గేట్లు ఖమ్మం మార్కెట్ ప్రాంగణములో ఉన్న సేట్ వేర్ హౌజింగ్ గోదాములను స్వాధీనం పరుచుకోవడము కమిషనరుల కొరకు షాపులు గోదాములు సెంట్రల్ టైటింగ్స్ డ్రైనేజీలు శిథిలా వ్యవస్థలో ఉన్న కొన్ని పాత కట్టడాలను తొలగింపు క్యాంటీన్లు ఆఫీస్ కార్యాలయము ఫైర్ ఫైటింగ్ గేట్ ఎంట్రీ రూములు అన్ని యార్డుల నందు



కంపూటర్ ల్యాబ్ గ్రేడింగ్ ల్యాబ్ మార్కెట్ కమిటీ చుట్టూ ఉన్న మార్కెట్ స్థలాలను కలపుకొని మార్కెట్ ని విస్తరించటము మొదలైన వాటి గురించి చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ నుండి ఆర్కిటెక్చర్ అర్బన్ ప్లానింగ్ కన్సల్టెంట్స్ బృందం చిలకమర్రి శ్రీకామల్ సుంకరా ప్రవీణ్ సుంకరా స్మితా ఇంజనీర్ ఉమామహేశ్వర రావు డ్రాస్ సర్వేయర్ పి శ్రీధర్ బాబు ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షకార్యదర్శులు చిన్ని క్రిష్ణరావు మెంతుల శ్రీశైలం కోశాధికారి తల్లాడ రమేష్ ఉపాధ్యక్షులు జి వై నరేష్ సెక్రటరీ మణ్ణం క్రిష్ణ, దిగుమతి శాఖ అధ్యక్షకార్యదర్శులు దిరిశాల వెంకటేశ్వర్లు ముత్యాం ఉప్పలూపు ఎగుమతిశాఖ అధ్యక్షులు నల్లమల్ల ఆనంద్ అవరాల శాఖ కార్యదర్శి తేరాల ప్రవీణ్ మార్కెట్ కమిటీ ఉన్నత శ్రేణి కార్యదర్శి రుద్రక్షుల మల్లేశం గ్రేడ్-2 కార్యదర్శి బుక్కా బజార్ సహాయ కార్యదర్శి యండి వజీరుద్దీన్ మరియు మార్కెట్ కమిటీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థాన ప్రాంగణాన్ని సందర్శించిన అడిషనల్ డిసిపి

చేర్యాల, డిసెంబర్ 29 అక్షత ప్రతినిధి:

సిద్దిపేట జిల్లా కొమురవెల్లి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ కొమురవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణోత్సవం జనవరి 7వ తేదీన ఉన్నందున, శుక్రవారం అడిషనల్ డిసిపి అడ్మిన్ అందె శ్రీనివాసరావు, హుస్సాబాద్ ఏసీబీ సతీష్, కలసి కళ్యాణము జరుగు తోట బావి, విఠపి పార్కింగ్, జనరల్ పార్కింగ్ ప్రదేశాలను, శీఘ్ర దర్శనం, వీఠపీ దర్శనం, సాధారణ దర్శన ప్రదేశాలను, టెంపుల్ ఆవరణను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ డిసిపి మాట్లాడుతూ శ్రీ కొమురవెల్లి మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణోత్సవం సందర్భంగా భక్తులకు ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా వివిధ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులతో కలిసి అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. పార్కింగ్ ప్రదేశాలు వీఠపీ దర్శనాల గురించి ఫోలీస్ అధికారులకు తగు సూచనలు సలహాలు చేశారు. టెంపుల్ ఆవరణ కళ్యాణోత్సవము జరుగు తోటబావి సమీపంలో అదనంగా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. దేవుని కళ్యాణానికి వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం



జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేర్యాల సిఐ సత్యనారాయణ రెడ్డి, సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ ఏసీపి ప్రసన్నకుమార్, సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ సిఐ రామకృష్ణ, గజ్వేల్ ట్రాఫిక్ సిఐ తిరుపతి. కొమరవెల్లి ఎస్ఐ నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిట్టాల మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా: ఎమ్మెల్యే

అక్షత, చిట్టాల:

చిట్టాల మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని నకరికల్లు ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం అన్నారు. శుక్రవారం మున్సిపాలిటీ కార్యాలయానికి వచ్చిన ఆయనను పాలకవర్గం శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నూతన మున్సిపాలిటీగా ఏర్పడినప్పటికీ అభివృద్ధి పనులు ఇంకా చేయాల్సి ఉందని వాటికి నిధులు మంజూరు చేసి అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు.

అధికారులు, పాలకవర్గ సభ్యులు సమన్వయంతో పనిచేసి అభివృద్ధికి కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి చిన్న వెంకటరెడ్డి, కమిషనర్ రామ దుర్గారెడ్డి కొన్నిలర్లు కోనేటి కృష్ణ, జెల్లి సత్తయ్య, జడల పూలమ్మ, సిల్వేరు మౌనిక, జమాండ్ర జయమ్మ, పందిరి గీత, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

